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[bookmark: _GoBack]愛知県立一宮南高等学校
　　校長　　前川　晴彦
新型コロナウイルス感染症の新年度当初の対応について（お願い）

　新型コロナウイルスの感染拡大は依然として先が見えず、予断を許さない状況ではありますが、新年度を控えた3 月24 日、文部科学省より「新型コロナウイルス感染症に対応した学校再開ガイドライン」が出され、令和2 年度における学校等の教育活動再開について一定の方向が示されました。そこで、本校では、次のとおり対応することとしました。新年度のスタートということで、保護者の皆様におかれましては、刻一刻と状況が変化し、大変なご不安もあろうかと思いますが、より安全な学校生活を送ることができますよう、できる限りの対応を図ってまいりますので、ご理解とご協力をよろしくお願いいたします。

記

· 登校の際は、検温や風邪症状の有無について、健康チェック表に記入をお願いします。３７．５度以上の発熱や風邪症状がみられる場合は自宅で休養させてください。
· 登校後、体調不良や発熱がみられた場合は、ご家庭に連絡させていただきます。（保健室での休養は原則行わない）連絡がいつでも取れるようにお子様と確認しておいてください。
· 通常のインフルエンザ予防策と同様の予防策をお願いします。 
・帰宅後は手洗い、うがい、洗顔等の徹底 　　
・バランスの良い食事 
・十分な休息 
· お子さまにとって、約１ヶ月間休みが続き、うまく学校生活のリズムに戻すことができにくい状況も予想されます。気になることがありましたら学校にご相談ください。
